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	Anotace

Materiál slouží k procvičení probrané látky. Materiál následuje po výkladové části hodiny. 



	Metodický pokyn

Zadání je prezentováno pomocí tištěného zadání nebo pomocí dataprojektoru. 
Cílová skupina: 15 – 19 let




Převodní tabulka
Vytvořte převodní tabulku v tabulkovém editoru pro přepočet staročeských jednotek a jednotek mimo soustavu SI, která po zadání určité hodnoty přepočítá celou tabulku právě podle této hodnoty. Správnost výpočtů zkontrolujte tak, že jako výchozí hodnotu zadáte 1. Ve všech sloupcích by se hodnota měla objevit stejná jako převodní vztah definovaný vzorcem.

Postup:
1. U obou tabulek – Staročeské jednotky a jednotky mimo soustavu SI budou vždy dvě tabulky vedle sebe. Tabulka vlevo bude sloužit jako předloha převodového poměru. Tabulka vpravo bude počítat konkrétní převod. Obě budou mít stejnou velikost. 
2. Podle vzoru a pomocí kopírování vytvořte tabulky vlevo. 
3. Tabulky vpravo vytvořte tak, aby první sloupce těchto tabulek pouze zobrazovaly přepočtové číslo. Na vzoru je to číslo 5.

4. Výsledkem v pravé tabulce bude vynásobení převodového čísla a hodnoty proměnné uvedené v levé tabulce.
5. Několik řádků nad tabulkami umístěte buňku, do které bude zadáváno přepočtové číslo. Barevně ji zvýrazněte.

6. Tabulky graficky naformátujte dle předlohy.

Vzor:
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	Přepočtové číslo:
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	Staročeské jednotky
	
	
	
	
	
	

	1
	prst
	=
	1,992
	cm
	
	5
	prstů
	=
	9,96
	cm

	1
	palec
	=
	2,54
	cm
	
	5
	palců
	=
	12,7
	cm

	1
	dlaň
	=
	7,968
	cm
	
	5
	dlaní
	=
	39,84
	cm

	1
	český loket
	=
	59,14
	cm
	
	5
	českých loktů
	=
	295,7
	cm

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Jednotky mimo soustavu SI
	
	
	
	
	
	

	1
	yard
	=
	0,9144
	cm
	
	5
	yardů
	=
	4,572
	cm

	1
	míle
	=
	1,6093
	km
	
	5
	mílí
	=
	8,0465
	km

	1
	nám. míle
	=
	1,852
	km
	
	5
	nám. mílí
	=
	9,26
	km

	1
	barel
	=
	159
	l
	
	5
	barelů
	=
	795
	l

	1
	gallon
	=
	0,456
	l
	
	5
	gallonů
	=
	2,28
	l

	1
	libra 
	=
	0,4536
	kg
	
	5
	liber 
	=
	2,268
	kg

	1
	unce
	=
	31,1
	g
	
	5
	uncí
	=
	155,5
	g

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	vyplněno pomocí funkcí
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